

**Kategorija:** Bičevi

Bič udaraljka

Šifra proizvoda: LVTOY00771

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti uz naš **Bič udaraljka Rebellion Reign Love Paddle**, proizvod koji je stvoren da zadovolji najdublje želje i unapredi vaše intimne trenutke. Ovaj inovativni dodatak nudi vam savršenu ravnotežu između nežnosti i uzbuđenja, omogućavajući vam da istražite različite aspekte svojih senzualnih želja. Sa pažnjom na detalje, svaki **Bič** je osmišljen kako bi pružio jedinstveno iskustvo koje će vas voditi ka novim dimenzijama užitka.

Jedna strana **Biča** poseduje mekšu, delikatniju površinu koja se savršeno prilagođava vašim čulima, dok vam druga strana omogućava čvršći udarac, podstičući tako vašu maštu. Bez obzira na to da li tražite lagano istraživanje ili intenzivnije iskustvo, ovaj proizvod će zadovoljiti sve vaše potrebe. Zahvaljujući svom ergonomičnom dizajnu, **Bič udaraljka** je jednostavan za korišćenje i savršeno se uklapa u vašu ruku, omogućavajući vam da u potpunosti uživete u svakom trenutku.

Osim svog izvanrednog dizajna, važno je napomenuti da su materijali koji se koriste za izradu ovog **Biča** pažljivo odabrani. Kvalitetni metal i imitirane kože pružaju ne samo dugotrajnost, već i sigurnost prilikom korišćenja, što je posebno važno kada je reč o igračkama za odrasle. U kombinaciji boja smeđe i crne, ovaj model donosi elegantan i tajanstven izgled, što ga čini savršenim dodatkom za svaku kolekciju.

Sa težinom od samo 0.18 kg, prečnikom od 7,5 cm i dužinom od 56 cm, **Bič udaraljka Rebellion Reign Love Paddle** je idealan izbor za one koji žele da istraže nove granice uživanja. Njegova upotreba nije samo fizički čin, već i emocionalno iskustvo koje će vas povezati sa partnerom na novim nivoima. Prepustite se čarima igre i otkrijte različite uloge koje možete preuzeti, koristeći ovaj sofisticirani alat.

Ko je rekao da je igra za odrasle samo za mlade? Bez obzira na godine, svi zaslužuju da se prepuste uživanju. Naša online prodavnica nudi široku paletu proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

želje, a diskretno pakovanje znači da možete biti sigurni da vaša privatnost nikada neće biti ugrožena.

Iskoristite priliku da unapredite svoje iskustvo kupovine i uživajte u bezbrižnosti koju nudi jedna od vodećih marki u industriji - Lovetoy. Naše jamstvo kvaliteta osigurava da svaki **Bič** i druga igračka dolaze sa najvišim standardima izrade, što dodatno podiže vaše iskustvo na viši nivo.

Uzmite stvar u svoje ruke. Dodajte **Bič udaraljku Rebellion Reign Love Paddle** u svoju korpu danas i otkrijte neograničene mogućnosti uživanja koje vas očekuju. Više ne trebate čekati, vaša senzualna avantura je samo na jedan klik od vas. Prepustite se mašti i uživajte u svakom trenutku. Vaša zadovoljstva su naša misija. Osetite slobodu bez ograničenja i zaronite u svet neopisivih užitaka.

Deklaracija

Model:	Bič udaraljka LVTOY00771
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Braon Crna
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	6942063401124
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------